关于组织河北工业大学

教育教学改革研究与实践项目结项的通知

校内各单位、部门：

为规范我校教育教学改革研究与实践项目（以下称“教改项目”）的管理，根据《河北工业大学教改立项管理办法（修订）》（校字〔2007〕182号）要求，本科生院现组织校级教改项目集中结项工作，请各学院及相关单位督促相关项目负责人认真总结，及时办理结项手续。具体安排如下：

一、项目范围

本次申请结项鉴定的项目为2017年、2018年立项的校级教改项目（不含辅导员专项）。请项目组按照《申请书》中确定的研究任务，有计划、有步骤地及时完成研究工作。项目如确实不能如期完成，请及时提交《河北工业大学教育教学改革研究项目变更审批表》，对无说明、逾期不能完成者，将给予撤项、终止经费资助处理。

二、成果材料要求

项目结项需提交完备的成果材料，具体形式主要包括：

（一）必备材料

项目结项须提交项目研究报告（5000-10000字）。研究报告格式如下：
除封面之外，研究报告应由3大部分组成：
前置部分，指正文之前的信息。包括标题、署名、摘要、关键词等。
正文部分，指研究报告的主体。包括导论（研究背景、问题陈述、研究意义）、研究队伍、研究过程、研究方法、研究内容、研究结果、讨论与分析、结论与建议。
结尾部分，指研究过程中所引用的资料。包括参考资料、他人的研究成果、参考书目、注释和附录（附表、附图）等。
研究报告应分章节陈述（宋体，小四号）。

（二）其他材料：

调研报告、实验报告、教改方案、教学计划、教学大纲、课程标准、讲义、教材（含实训教材）、实验指导书、教学课件、教学软件、著作、论文等。各项目组应依据项目类别提交成果材料，如人才培养方案、专业建设、实验室建设类的项目，应附建设方案、对比分析报告，以及被采用或使用效果的佐证材料等；课程建设类的项目，应提供改革后的教学计划、教学大纲、课程标准、讲义等，并附学校采纳及使用效果的佐证材料等。

三、提交材料要求

（一）纸质版材料

1.封面（附件1）加盖本单位公章；

2.目录；

3.《河北工业大学教育教学改革研究项目结项鉴定表》（附件2）；

4.项目研究成果（研究报告包括封面、目录、摘要、关键词、正文及参考文献；论文需将发表的刊物封面、版权页、目录页、正文全文复印，并在姓名及项目名称等处进行明显标记）；

5.研究成果应用证明及社会反响材料；

6.《河北工业大学教育教学改革研究项目变更审批表》（附件3）（有变更事项者提交，无特殊情况不允许变更项目名称及项目负责人）；

7.《河北工业大学教育教学改革研究项目结项汇总表》（附件4）由单位汇总并加盖本单位公章。

注：上述材料1-6项统一A4纸打印左侧装订（无需胶装），并将研究成果材料用彩色A4纸隔开，重点及专项项目一式5份，一般项目一式2份。

（二）电子版材料

以上“纸质版材料”中1-6项结项材料按顺序排列，以“负责人+项目名称”命名建立文件夹，《河北工业大学教育教学改革研究项目结项汇总表》（附件4）由单位汇总，与各项目结项材料统一打包以“系所号-单位名称-校级结项材料”命名（如11-理学院-校级结项材料）发至本科生院教研项目邮箱。

四、鉴定形式

重点项目由本科生院组织专家进行鉴定;培育与指导项目由项目负责人组织专家进行鉴定,本科生院组织专家对结项材料进行复查。

五、时间安排

请各单位于2020年5月8日下午17:00前将教改项目结项材料及《教育教学改革研究项目结项汇总表》纸质版加盖学院公章，送至本科生院教学研究与建设中心，同时将电子版材料发至教研项目邮箱。
     联系人：李波、万青      电话：60438291、13821676431   

邮箱：jiaoyanxiangmu@163.com  

地址：大学生活动中心314

附件：1.河北工业大学教育教学改革研究项目结项材料封面

     2.河北工业大学教育教学改革研究项目结项鉴定表

     3.河北工业大学教育教学改革研究项目变更审批表

     4.河北工业大学教育教学改革研究项目结项汇总表

本科生院（党委本科生工作部、武装部）
            2020年4月20日
