河北省宣传文化系统“四个一批”人才选拔
各专业类别条件

哲学社会科学人才
一、具有较扎实的马克思主义理论功底，对本专业学科发展有较大贡献或在本专业学科有较大影响。

二、在社科理论教育、理论研究和理论宣传方面取得较为突出的成绩，具备下列条件之一：

（一）论文、著作、调研报告等研究成果曾获国家级、省级奖励或本专业领域有影响的学术奖项。

（二）独立或作为课题组负责人承担过国家、省级社科基金重点课题。

（三）研究成果（含内部研究报告）对省、市级党政部门的决策曾发挥重要参考作用。

（四）研究成果（含理论宣传和社科普及作品）在社会上产生较大影响。
（五）长期从事基层理论宣传教育工作，成绩突出，社会反响良好。

新闻人才

一、具有较高的新闻理论素养和专业知识，获得过国家级、省级新闻奖项，有一定的知名度，受到群众欢迎。

二、在新闻采访、编辑、评论、播音、主持等方面，取得较为突出的成绩，具备下列条件之一：

（一）胜任本单位重要稿件采写，并有较大社会影响的重要作品；有较强的新闻敏感性和判断力，在省内专业报道领域里有一定的知名度和影响力。

（二）负责有较大社会影响的版面、栏目、节目的编辑，有较高的选题策划和编辑业务水平。编辑的文章、编导的节目，负责制作的栏目，导向正确，思想性、权威性与可读性结合较好，为群众喜闻乐见。

（三）胜任重要社论、评论文章和名牌评论、栏目、节目的撰稿工作，有较高的政策理论水平和思想水平，有业界公认的代表性作品，文风严谨，在社会上和受众中有一定的知名度。

（四）主持或主播重要栏目和节目，专业基础扎实，具有一定的业务理论研究水平，形成个人的播音、主持风格，栏目、节目收听、收视率较高，在观众听众中有一定知名度。
出版人才

一、具有较高的出版理论素养和专业知识水平，出版或发表过较高水平的学术专著、论文，有一定知名度。

二、具有较强的开拓精神，在精品出版策划和运作上，能够创新体制机制，聚集国内省内优秀作者资源或引进国际重要版权资源，有效与市场需求对接，创造良好社会效益和经济效益，为我省精品出版做出积极贡献。

三、具有较高的选题策划和编辑业务水平。编发的图书、期刊或音像、电子出版物，导向正确，思想性艺术性、学术性、可读性较强，具有较好的社会效益和经济效益，获得过国家级、省级出版奖项。
文艺人才

一、获得过省级以上文艺奖项，具有一定的知名度和影响力。

二、在表演艺术、书法、绘画、设计、摄影、文学创作、文艺评论、文博考古等方面取得较为突出的成绩，具备下列条件之一：

（一）是省级、市级重点艺术院团的拔尖人才。

（二）是国家、省重点剧种或有浓郁地方特色文艺门类的骨干人才，或从事民间文艺工作的拔尖人才。

（三）在一些有影响的作品中担任过主要的创作、导演、表演等工作，或举办过全国性、全省性个人作品展览、展演。

（四）创作发表过在省内、国内有较大影响的小说、剧本、诗集等文学作品。

（五）发表过有影响的学术专著或多篇有影响的学术论文，对文艺创作和文艺理论研究产生过积极的影响。

（六）在文物考古、研究或博物馆展览、研究工作中有一定影响，主持过重大考古项目或发表过有影响的学术论文。
（七）在开展群众性文化建设等方面有一定成绩，特别是在支援基层文化建设、文化惠民活动中做出积极贡献，策划组织过有较大影响的大型活动。

文化经营管理和文化科技人才

一、有较强的经营管理理论素养和专业知识水平，熟悉国内外文化市场，有较丰富的实践经验和较强的经营管理、市场营销策划能力，在新闻出版、广播影视、文化艺术等领域工作中经营管理有方，市场开拓能力较强，经营管理业绩比较突出，获得出资人和市场认可，取得良好的社会效益和经济效益。
二、熟练掌握现代科学技术特别是信息技术，在新闻出版印刷、广播电视播控及传输覆盖术、传媒信息网络、文化创意制作、舞台影视等领域从事技术研发、推广应用和管理工作，具有较强的技术研发、应用和管理能力，在开发、创新或采用先进技术，提高技术水平、质量和效率等方面取得突出成绩。  


